Stfedni hotelova Skola, Vy33i odborné Skola
a Jazykovd Skola s pravem statni jazykové zkoudky s.r.o.
Floridnské nam. 350, 272 01 Kladno

Jednotna kritéria prijimani uchazedi
v ramci prijimaciho fizeni
Platné ve Skolnim roce 2023/2024 (pro $kolni rok 2024/2025)

Reditelka Skoly nebude v tomto $kolnim roce vyhlasovat $kolni pfijimaci zkougku do oboru vzdélani Hotelnictv
(65-42-M/01).

Pofadi uchazeéu se uréi dle nasledujicich kritérii:

* Vysledek jednotné pfijimaci zkousky (JPZ) - 60 %

U kazdeho Zaka se selte jeho bodovy zisk z pfijimaci zkousky z Ceského jazyka a matematiky.
. Celkovy prospéch v 8. a 9. roéniku Z5 — 20 %

U kazdého Zdka se vyhodnoti jeho celkovy primér na vysvédéeni z povinnych piedmét( za Il. pololeti 8. roéniku
a |. pololeti 9. roéniku.

Z téchto dvou hodnot se spocita primér a ten se pfevede na body tak, Ze priméru 1,00 odpovida 100 bodti a
priiméru 3,00 nebo horsimu 0 bod. Bodové ohodnoceni priimérd v rozsahu 1,00 a2 3,00 bude dopotitano tak,
aby s rostoucim primérem rovnomérné linearné klesalo bodové ohodnoceni (takie napf. pramér 1,50
znamena 75 bodd, primér 2,00 odpovida 50 boddm, pramér 2,5 25 bodiim apod.).

® Prospéch v pfedmé&tu Anglicky jazyk v 8. a 9. roéniku 23 - 20 %

U kazdého Zdka se vyhodnoti jeho primér na vysvédéeni z predmétu Anglicky jazyk za Il. pololeti 8. roéniku a
I. pololeti 9. roéniku.

Z téchto dvou hodnot se spocita primeér a ten se pievede na body tak, ze priméru 1,00 odpovida 100 bod( a
prameéru 3,00 nebo hordimu 0 bodi. Bodové ohodnoceni primér( v rozsahu 1,00 az 3,00 bude dopoéitano tak,
aby s rostoucim primeérem rovnomérné linedrné klesalo bodové ohodnoceni.

Vysledné bodové hodnoceni rozhodné pro uréeni pofadi uchazeée se vypocte tak, ze bodovy zisk za JPZ se
vynasobi hodnotou 0,6, vysledny pocet bodu za celkovy prospéch v 8. a 9. roéniki se vynasobi hodnotou 0,2,
vysledny pocet bodU za prospéch v pfedmétu Anglicky jazyk se taktéZ vynasobi hodnotou 0,2 a tyto tfi soutiny
se seCtou. Celkem lze tedy ziskat nejvyse 100 a nejméné 0 bodd.

Pokud ziskaji dva i vice uchazecu stejné bodu, uréi se jejich pofadi podle pofadi nasi $koly na pfihlaice
(1. pofadi ma pfednost pred 2., ...). Pfi shodé i v tomto kritériu rozhodne o pofadi los.

PFiklad vypoétu:

Uchazet ziskal v JPZ z matematiky 26 bodd, z €J 35 bodd. Dale mél v 1. pol. v 8. ro¢niku pramér 1,50 a v |. pol.
v 9. roéniku pak primér 1,80. Z Anglického jazyka byl hodnocen v téchto obdobich zndmkami 1 a 2.

Za JPZ je soulet 26+35=61 bodd.

Celkovy primér = (1,50+1,80)/2 = 1,65. Tomu odpovida 67,5 bodu.

Primér z Anglického jazyka = (1+2)/2 = 1,5. Tomu odpovida 75 bodd.
Celkovy pocet bodll = 61*0,6 + 67,5*0,2+75*0,2 = 36,6 + 13,5+ 15 =65,1 b.
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